
      　次の利得行列で表される戦略型ゲームの純戦略ナッシュ均衡点のみを全て挙
げているのはどれか。なお，枠内の数値のうち，左側の数値はプレイヤーＡの利得，右
側の数値はプレイヤーＢの利得を示す。

１．（戦略１，戦略Ⅰ）
２．（戦略１，戦略Ⅰ），（戦略３，戦略Ⅱ）
３．（戦略２，戦略Ⅱ），（戦略３，戦略Ⅰ）
４．（戦略２，戦略Ⅲ），（戦略３，戦略Ⅱ）
５．（戦略１，戦略Ⅰ），（戦略２，戦略Ⅱ），（戦略３，戦略Ⅱ）

プレイヤーＢ
戦略Ⅲ戦略Ⅱ戦略Ⅰ
２，６４，３９，７戦略１

プレイヤーＡ ８，３３，８３，４戦略２
７，２５，４７，３戦略３
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インフレーション（インフレ）に関する次の記述のうち妥当なのはどれか。
１．インフレは発生要因によって分類することができ，個人消費などの増加によって
発生するのはコストプッシュ・インフレ，原材料価格などの上昇によって発生す
るのはディマンドプル・インフレと呼ばれる。

２．物価上昇率が年 １０ ％程度に達するインフレはハイパー・インフレと呼ばれる。
ハイパー・インフレは第一次世界大戦後のドイツで発生した後はどこの国でも発
生していない。

３．株価や地価など資産価格が継続的に上昇する現象は資産インフレと呼ばれる。日
本では １９７０ 年代前半に石油危機が発生し，消費者物価の上昇率が低い水準に落
ち着いている中で，株価や地価が数倍に値上がりする資産インフレが発生した。

４．景気の停滞と物価上昇が同時に進行することがあり，これはスタグフレーション
と呼ばれる。スタグフレーションの下では，中央銀行が景気対策とインフレ対策
のどちらを優先すべきかという問題は発生しない。

５．インフレの下では，賃金の増加率が物価上昇率を下回る人にとっては，実質的な
賃金が減少する。また，元本が名目的に固定されている預金などの金融資産につ
いては，元本の実質的な価値が減少する。
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